из решений Заседания Коллегии СРО Некоммерческое партнерство "Гильдия проектных организаций Южного округа" СРО-П-039-30102009 Протокол № 25 от 23.08.2013 г.

Вопрос № 1

«АЛЬФА ПРОЕКТ СЕРВИС» Постановили: «Учитывая оплаченные 000вступительный взнос – 30 000 руб. и взнос в Компенсационный фонд СРО -150 000 руб., в соответствии с Уставом СРО НП «ГПО ЮО», Положением о членстве в СРО НП «ГПО ЮО» и Требованиями к выдаче свидетельства о допуске к работам (Приказы Минрегионразвития РФ от 30.12.2009 г. № 624 и Ростехнадзора от 05.07.2011 г. № 356), которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, Коллегия принимает решение принять в члены **CPO** НΠ «ГПО ЮО», включить ОБЩЕСТВО C ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «АЛЬФА ПРОЕКТ СЕРВИС» (г. Таганрог) в реестр членов СРО НП «ГПО ЮО» - номер по реестру 224 и выдать 27 августа 2013 г. ООО «АЛЬФА ПРОЕКТ СЕРВИС» Свидетельство о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства:

Свидетельство № П-039-Н0224-27082013,

на виды работ: 1.1; 2; 3; 6.1; 6.2; 12 и 13;

объектов капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии) - нормальный уровень ответственности.

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «АЛЬФА ПРОЕКТ СЕРВИС» вправе заключать договоры по осуществлению организации работ по подготовке проектной документации для объектов капитального строительства, стоимость которых по одному договору не превышает 5 000 000 (пять миллионов) рублей.

Поручить Исполнительной дирекции СРО уведомить Федеральную службу по экологическому, технологическому и атомному надзору в установленном порядке и разместить информацию в реестре членов на сайте СРО».

Исполнительный директор СРО НП «ГПО ЮО»



из решений Заседания Коллегии СРО Некоммерческое партнерство "Гильдия проектных организаций Южного округа" СРО-П-039-30102009 Протокол № 25 от 23.08.2013 г.

Вопрос № 2

Пункт 2.1.

Постановили: «Принять к сведению обращение членов СРО об отсрочке уплаты членских взносов:

- ПК «Норма» (номер по реестру 71) за II квартал 2013 г. до 1 октября 2013 г.
- OOO «АСК-Плюс» (номер по реестру 26) за II квартал 2013 г. до 10 декабря 2013 г.

Поручить Контрольному комитету СРО взять на контроль исполнение обязательств членства членами СРО.

Поручить Исполнительной дирекции довести до сведения членов СРО решение Коллегии СРО».

Исполнительный директор СРО НП «ГПО ЮО»



из решений Заседания Коллегии СРО Некоммерческое партнерство "Гильдия проектных организаций Южного округа" СРО-П-039-30102009 Протокол № 25 от 23.08.2013 г.

Вопрос № 2

Пункт 2.2.

Постановили: «На основании «Положения об аттестации работников и специалистов юридических лиц и Индивидуальных предпринимателей - членов СРО НП «ГПО ЮО» выдать 10 аттестатов аттестованным специалистам (работникам) члена СРО - ООО «АСК-Плюс» (номер по реестру 26).

Поручить Исполнительной дирекции СРО внести данные в реестр аттестованных специалистов (работников) членов СРО, передать Аттестаты в установленном порядке и разместить информацию на сайте СРО».

Исполнительный директор СРО НП «ГПО ЮО»



из решений Заседания Коллегии СРО Некоммерческое партнерство "Гильдия проектных организаций Южного округа" СРО-П-039-30102009 Протокол № 25 от 23.08.2013 г.

Вопрос № 2

Пункт 2.6.

Постановили: «Коллегия СРО принимает решения:

- 2.6.1. Довести до сведения членов СРО Методические разъяснения НОП по вопросам страхования, в связи со вступлением в силу с 01.07.2013 г. ст. 60 ГрК РФ (для обсуждения).
- 2.6.2. Вынести для утверждения изменения в «Требования к условиям страхования Гражданской ответственности членами СРО НП «ГПО ЮО» и «Методические рекомендации по страхованию Гражданской ответственности членами СРО НП «ГПО ЮО» на внеочередное Общее собрание членов СРО (октябрь 2013 г.).
- 2.6.3. Поручить Исполнительной дирекции разместить решение Коллегии СРО на сайте СРО и довести до сведения членов СРО по электронной почте».

Исполнительный директор СРО НП «ГПО ЮО»

